



近日,有市民拨打奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555反映,七里河区硷沟沿路兰新铁路线桥洞北侧一条斑马线处人车抢道混行,交通十分混乱,行人过马路时经常被迫滞留路中间,十分危险。

人车混行抢道 这里过马路不安全



马路上人车混行存在危险。

10月10日,记者在实地踏访时看到,该斑马线处设置了红绿灯,中间有一排隔离柱,其中两个隔离柱中间空隙较大。每次绿灯亮起前,斑马线两端就会聚起一大堆等待过马路的行人,一旦绿灯亮起便蜂拥而过,其中混杂着许多电动车,甚至是电动三轮车。由于电动三轮车体积较大,行动也比较笨拙,往往会堵在人行道中间,导致行人马路过到一半时红灯就已经亮起,只能站在马路中间等待绿灯再次亮起,或者干脆在混乱中抢道穿行。尤其是一些走路缓慢的老年人,经常被堵在隔离柱中间,身前身后都是行驶的车辆。还有背着书包的学生不走斑马线直接在车流

中狂奔逆行,十分危险。
一位接孩子放学的家长告诉记者,他家小孩本来可以不用接,正是担心从这里过马路不安全,所以一直坚持接送孩子上下学。
据记者了解,硷沟沿路北接小西湖立交,向南下穿兰新铁路线,与兰工坪路相接,为南出口的主干道,周围众多商圈、学校、宾馆、饭店,人口密度大,平时很容易堵车。周围居民纷纷呼吁,希望各相关部门能够因地制宜优化本路段交通设施,实行人车分流,这样不仅可以缓解堵车问题,也能够保障行人过马路的安全。
文/图 奔流新闻·兰州晨报新闻采访组

地摊小火锅 朴实亲民的市井美味

一张简陋的木桌,几把小马扎,一口热气腾腾的铁锅,汤料在翻滚中散发出浓郁的香气。三两好友围锅而坐,边吃边聊。当食材熟透后,大家纷纷动筷,品尝着来自街头的美味。

记者注意到,今年以来地摊火锅在兰州市大街小巷悄然兴起,成为一种新的餐饮消费形式。与传统的火锅店相比,地摊小火锅没有独特精美的装潢,也没有众多的服务员,但却有着最朴实的美味和最接地气的氛围。食客们围炉而坐,喝着小酒吃着小火锅,在忙碌的生活中享受片刻的闲适。



围炉而坐,品尝火锅美味

“3元、6元、9元小碗菜,整个冰柜几十种菜品随意选择,荤素不限。两三个人能吃饱又吃好,主打一个好吃不贵。”永昌路中段的一家地摊小火锅店内,店员热情地向记者介绍。每天下午6时,这家火锅店外就会支起小桌子开始营业。当火锅端上桌,麻辣鲜香的味道便瞬间弥漫开来,吸引食客纷至沓来。

步入店内,新鲜的食材琳琅满目。各类蔬菜、肉品、豆制品和海鲜,分别装在一个个小碗中,整齐地摆放在冰柜中。食客们根据自己的喜好随意挑选。无论是嫩滑的牛肉、爽脆的毛肚,还是甜甜的蔬菜,在裹满蘸料送入口中的那一刻,便满足了味蕾的渴望。

2021年下半年,地摊火锅在贵州、长沙、昆明等地区开始流行。随着大众的青睞,逐渐开始向其他城市延伸。如今,地摊小火锅更是在兰州不断涌现,以亲民的价格和浓厚的烟火气息,赢得消费

者的喜爱。
古先生今年30出头,年初和朋友们合伙开了家地摊小火锅。每天开业后,他就在前厅招呼客人、点单、收拾碗筷,小伙伴们则在后厨备料、煮汤。谈到创业的初衷,古先生说道:“与传统的火锅店相比,地摊小火锅经营成本相对低,是一个比较容易入的创业项目。而且地摊小火锅锅底和食材的价格都较为实惠,人均消费三四十元就能吃得满意,吃得开心。”

家住金塔巷的张女士几乎每周都会来古先生的店吃地摊小火锅。她说,“在这里没有拘束。大家围坐在简陋的桌椅旁,就好像回到了小时候坐在自家院子里吃饭的时光。”

古先生表示,虽然地摊火锅店的价格亲民,但绝不会在品质上打折扣。作为商家,他们在保证食材新鲜、卫生安全的前提下,不断提升菜品的口感和特色,把味道稳住,将毛利压低,去赢得顾客的信赖。



小小火锅推动地摊经济

“我家门口这一连串的几家店铺都经营着地摊小火锅。现在天气渐渐凉了,商家在店外搭建起透明的塑料棚子。坐在棚子下面,吃着热气腾腾的火锅,不仅暖意融融还别有一番风味。”家住红山绿茵小区的李女士对记者说。

地摊小火锅的兴起,不仅丰富了人们的就餐选择,更带动了周边商家的发展。红山绿茵小区门口的地摊小火锅老板满脸笑意地说:“顾客们在我这里享受火锅的同时,还会顺便到隔壁的烧烤店点上几串烤串,再到烤肉店来上一把羊

肉串。这样的消费模式,不仅让我的生意更红火,而且让那几家店的生意也好了起来。”

如今,走在大街小巷上,各种名称的地摊小火锅随处可见,有些曾经卖其他饮食的店铺也改头换面开起了地摊小火锅店。从这些小摊前走过,不仅能感受味蕾的愉悦,也能感受到浓浓的烟火气息。小小的火锅,连接着就业、消费等大民生,释放出了新的消费活力。

文/图 奔流新闻·兰州晨报
记者 张雪芬

禄家巷社区 老年人日间照料中心正式运营

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)10月11日,城关区五泉街道禄家巷社区老年人日间照料中心正式投入运营。同时,五泉街道国有企业退休人员社会化管理工作禄家巷站、禄家巷社区关心关爱幸福食堂也同时揭牌运营。

据了解,该中心建筑面积为430平方米,位于五泉路49号,中心设置有文体娱乐室、阅览室、心理咨询室、医疗保健室、健身康复室、配(就)餐室、日间照料室等功能区,建立了以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养

相融合的养老服务体系,为辖区内老年人提供社区便民助餐、居家生活照料、保健康复、休闲娱乐、智能化服务等多种便捷服务。

开业当天,社区志愿者们为社区老年人服务,帮助居民打饭、收拾餐具,为腿脚不便的老人打饭送饭。食堂菜色搭配丰富,以松软清淡为主,同时还设置了爱心助餐座位区域。“这里菜品很多,而且就在家门口,价格也合适,非常适合我们这样的老年人来吃饭。”前来就餐的樊阿姨高兴地说道。

公告

根据兰州新万众置业开发管理有限公司业务板块专业整合及集约化运营需求,我司决定通过改制重组的方式将位于城关区火车站南路以北,S309-2#路(火车站东路)以南,土地性质为商服用地/城镇住宅用地/交通服务场站用地的15923.7平方米(约合23.885亩)国有建设使用权用地、相关技术人、债务及利息一并划转至已成立的全资子公司兰州新业场站城市更新建设有限公司,由兰州新业场站城市更新建设有限公司进行专业板块整合。特此公告。
兰州新万众置业开发管理有限公司
2024年10月14日

招聘求职

医养社区诚聘
500强大型医养社区落地兰州,现诚聘储备干部20名,售后经理3名,待遇优厚!
同时高端医养社区预定,参观预约
联系人:杨总监 18093169765

遗失声明

甘肃华勘地质工程勘察设计有限公司公章因磨损严重,不能正常使用,特此声明作废。

家电维修

家电维修 冰箱、洗衣机、炉灶、热水器、油烟机、壁挂炉
15193178529

挂失裴琳机动车驾驶证,环保清单丢失,合格证; WCE0XFR00034825 车架号:L6T76228RF035787特此申明

兰州安得路商贸有限公司遗失银行开户许可证,开户行:甘肃省农村信用社科技街分社,账号:070830122000032882,核准号:J8210006732405,声明作废

专业疏通

专业水暖
修水暖,修水管,修马桶,修漏水。通下水,水龙头4165100

低价通下水
13893627801

老兵水暖·疏通
修上下水管道
13109366662

家政清洗

王琼妇联家政
二十二年诚信经营 口碑铸就品牌
保姆、月嫂、做饭工、育婴师、催乳师
临夏路83号(派出所楼上)1015室 8460554 微信号13909401872

声明

兰州国科盛世电子科技有限公司,统一社会信用代码:91620100MA720TRD90,公章一枚,编号:6201025656373,因不慎遗失,特此声明作废。

声明

兰州国科盛世电子科技有限公司,统一社会信用代码:91620100MA720TRD90,合同专用章一枚,编号:6201025656376,因不慎遗失,特此声明作废。

遗失公告

挂失张军泰身份证620102200812267211

挂失甘肃浩宸机电工程有限公司营业执照副本,统一社会信用代码91620602MAD6MA5R6N